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According to Parents, Kids’ preferences 
& opinions are influencing purchase 

decisions big &  small 

GEN ALPHA & AI

70% of kids trust AI … 

… but 75% of parents are concerned 
about THE NEGATIVE EFFECTS 

impacting their child
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GEN ALPHA &  BRANDS

THE FUTURE
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GEN AlPHA &  TECHNOLOGY

School Friendships WORK

Top 3 AREAS PARENTS THINK TECH WILL impact their child

Influences ON GEN ALPHA
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